

ATKLĀTĀ KONKURSA

„Pievadceļu rekonstrukcija Ventspils brīvostas teritorijā esošajiem termināļiem un industriālajām zonām 2014.gadā- Lielā prospekta renovācija posmā no Lāčplēša ielas līdz Brīvības ielai, Ventspilī”

**iepirkuma identifikācijas
Nr. VBOP 2014/93 KF**

NOLIKUMA SKAIDROJUMI Nr.2, Nr.3 un Nr.4

Ventspils, 2014.gads

Skaidrojumi Nr.2

1. Jautājums

Kādas ir būvgružu pārstrādes izmaksas Saules ielā 143?

Atbilde:

Būvgružu pārstrādes izmaksas Saules ielā 143, sastāda EUR 4.27 + PVN par kbm.

2. Jautājums

Lūdzu pārliecinieties vai tiešām GT daļā (pozīcijā 3.4 Zaļās zonas ierīkošana, izmantojot jaunu pievesto grunti (poz. 3.2.) un augu zemi, h=10cm, apsētu ar zāli (ieskaitot darba zonas sakārtošanu)) tiešām mērvienība ir m²?? Ja tā, tad kādā biezumā jāuzber grunts?

Atbilde:

Zaļās zonas izveidei un darba zonas sakārtošanai izmantotā mērvienība ir m², kas norāda zaļās zonas laukumu.

Vietas, kur zem zaļās zonas veicama papildus darba zonas sakārtošana ar esošu grunti skatīt griezumu rasējumu lapās – CD-3-1 un CD-3-2 (rasējumā dota pozīcija – „Darba zonas sakārtošana ar esošu grunti”).

3. Jautājums

Publiskajā vidē, kur ievietots konkurss, nevar atrast rasējumu CD-6-6-i.

Atbilde:

Rasējumu var atrast pie pievienotajiem dokumentiem failā Tehniskais dokumentacija_3: tehniskais_dokumentacija_3.zip/korekcija2014/CD_TK_ELT/fails – 70.6-6-i.pdf

Skaidrojumi Nr.3

1. Jautājums

Vai nolikuma 22.punkta kontekstā par atbilstošu tiks atzīts nodrošinājums, ko izdevusi apdrošināšanas sabiedrība, ievērojot judikatūrā nodibināto atziņu, ka Publisko iepirkumu likuma 52.panta ceturtā daļa ir piemērojama pēc analogijas, proti, paredzot pretendenta tiesības izvēlēties piedāvājuma nodrošinājuma veidu no likumā paredzētajiem trim nodrošinājumu veidiem?

Atbilde:

Nē, netiks uzskatīts par atbilstošu.

2. Jautājums

Nolikuma 34.punktā uzskaitīti speciālisti, kuriem jābūt Pretendenta rīcībā līgumā paredzēto darbu izpildei, kur minēts arī ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītājs. Savukārt nolikuma 35.punktā definētas prasības attiecībā uz 34.punktā uzskaitīto speciālistu pieredzi, izņemot ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītāju. Vai nolikums neparedz konkrētas prasības attiecībā uz ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītāja pieredzi.

Atbilde:

Nē, neparedz konkrētas prasības attiecībā uz ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu būvdarbu vadītāja pieredzi.

3. Jautājums

Nolikuma 49.5.punkts un 49.6.punkts nosaka, ka Pretendentam jāiesniedz apdrošināšanas sabiedrības vai bankas izdoti apliecinājumi par iespējamā līguma izpildei nepieciešamo apdrošināšanas polisi vai bankas garantiju iesniegšanu. Turklāt norādīts, ka gadījumā, ja Pretendents ir personu apvienība, apliecinājumi jāiesniedz par katru dalībnieku, vai no minētā regulējuma izriet, ka Personu apvienībai iespējamā līguma izpildes gadījumā sava atbildība un saistību izpilde būs jāgarantē dubultā, proti, katram apvienības dalībniekam izpildot attiecīgās nolikuma prasības pilnā apmērā? Noliedzošas atbildes gadījumā lūdzu paskaidrot, vai minēto nolikuma prasību mērķis tiks atzīts par izpildītu, ja attiecīgie apliecinājumi tiks izsniegti piegādātāju apvienībai, kur minēti visi apvienības dalībnieki?

Atbilde:

Ja piedāvājumu iesniedz personu apvienība, bankas vai apdrošināšanas sabiedrības apliecinājums jāiesniedz par katru personu apvienības dalībnieku atsevišķi, vai viens apliecinājums, kurā minēti visi personu apvienības dalībnieki.

4. Jautājums

Vai nolikuma 58.punkta prasības tiks ievērotas, ja pretendents apliecinās tulkojumus un dokumentu atvasinājumus Publisko iepirkumu likuma 33.panta septītās daļas kārtībā, proti, piemērojot normatīvo aktu pēc analogijas?

Atbilde:

Jā, nolikuma 58.punkta prasības tiks ievērotas.

Skaidrojumi Nr.4

1. Jautājums

Saskaņā ar konkursa 38.punktu Pretendents (personu apvienības gadījumā- katrs tās dalībnieks) var balstīties uz apakšuzņēmēju iespējām, lai apliecinātu, ka Pretendenta kvalifikācija atbilst Iepirkuma dokumentu prasībām, kā arī piesaistīt apakšuzņēmēju iepirkuma līguma izpildē.

Vai dažādi Konkursa Pretendenti drīkst balstīties uz viena apakšuzņēmēja iespējām iesniedzot tā dokumentus, lai pierādītu savu kvalifikāciju atbilstoši nolikuma 33. un 35.punkta apakšpunktu prasībām? Vai Pasūtītājs šajā gadījumā neizslēgs Pretendentus no Konkursa?

Atbilde:

Jā, drīkst balstīties dažādi pretendenti uz viena apakšuzņēmēja iespējām. Pretendenti no konkursa šādā gadījumā netiks izslēgti.